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Bomnpocs! a1 camonpoBepku

Kakoe ypasHenune naspiBaior audddepeHnuajibHbIM ypaBHEHUEM B
YaCTHBIX [TPOM3BOJHBIX IIEPBOIO MOPSIIKA?

Kakoe ypaBHeHme Ha3bIBarOT JMHEHHBIM IuddepeHnnaIbHbIM
YPaBHEHUEM B 9aCTHBIX ITPOM3BOIHBIX [IEPBOTO MOPSIKA !

Kakoe ypaBHeHme Ha3BIBAIOT KBa3sWJIMHEHHBIM TuddOepeHIaIb-
HBIM YPABHEHUEM B YACTHBIX TPOU3BOIHBIX !

VKaxKuTe MeTO[[ PeIlleHusi OJHOPOIHOIO JIMHEHHOrO ypaBHEHUs B
YaCTHBIX IIPOU3BOJHBIX IIEPBOr0O IOPSIKA.

Yro Ha3bIBAETCS XapPAKTEPUCTUKAMU JIMHEHHOTO YpaBHEHUs !

B uem zakiogaercst 3amada Komm 118 0MHOPOIHOrO JIMHEHHOTO
YPaBHEHHSI B YaCTHBIX ITPOU3BO/IHBIX.

CdopmynupyiiTe nmpaBuiio pernenus: 3aja4du Ko [ist 0HOPO/I-
HOT'O JIMHEITHOT'O ypaBHEHUSI B YACTHBIX ITPOM3BO/IHBIX IIEPBOTO II0-
pAaaKa.

Ornummmre METO/T pellieHns] KBA3WINHEHHBIX YPABHEHUI.

Kakoit u3 ciieyrommx BapuaHTOB OTBETA OYIeT BEPHBIM !
O06muM perrieHreM ypaBHEHUS

B) u=F (y i) , e ' — npousBosibHAsA HenpepbIBHO audde-

z’ =z

penrupyemas OYHKITNT;

2
B) u=c1%+ 2%, rae ¢y, ¢a — MPOU3BOJIBHBIC MOCTOSHHbIE.

Kakoit u3 cireayrommx BapuaHTOB OTBETA OYIET BEPHBIM !
WuTerpanbHoit MOBEPXHOCTHIO JIJIsT yPABHEHUS ya—z — asg—z =0
npu ycjioBuu z = y upu x = 0 Oyzer:

A) napabosons;

B) nomycdepa;

B) konyc.





